

新时代 新气象 新作为 学习贯彻党的十九大精神

# 学习好宣传好贯彻好十九大精神 加快郑州国家中心城市建设步伐

## ■基层故事

### 1 钢筋工吴光亮: 党的好政策让我过上了好日子

5年时间,从一名刚入行的毛头小伙成长为一名有着丰富钢筋绑扎经验的技术人员,还娶了漂亮的媳妇,孩子都快周岁了,谈起这些变化,中建三局郑州华南城中园项目钢筋工吴光亮说,这都要感谢党的恩情,是党的好政策让他过上了好日子。

27岁的吴光亮来自四川广元农村,今年正好是他来郑州工地务工的第五个年头。

吴光亮提到的第一项好政策,便是乡里组织的免费劳务培训班。他说,一开始到工地,他只能当个小工,一个月挣不到2000块钱。免费培训班让他学到了钢筋绑扎技术,凭借熟练的技术,他每月能赚8000多元。

吴光亮提到的第二项好政策,便是新型农村合作医疗。2014年他突患急性心肌梗死,心脏部位搭支架费用要10万多元,身在农家根本掏不起。医生告知可用新型农村合作医疗,垫付后还能按比例报销,让一家人看到了希望。出院后果真报销了,给一家人减轻了很大的压力。



“我坚信党一定会带领我们过上更好的日子!”谈起未来的打算,吴光亮说郑州正在建设国家中心城市,他动员媳妇继续撸起袖子加油干,年底准备在新郑买一套房,在郑州安家。郑报融媒记者 冉小平 通讯员 柳垒 文/图

### 2 老建筑人高志玉: 退休后希望到曾建设过的地方看一看

“党的十九大召开后,郑州肯定会越建越漂亮。”59岁的高志玉是一名老党员,也是一名老建筑人,曾参与了郑州多项重点、民生工程的建设。他希望明年退休后多来郑州,到曾经建设过的地方走一走、看一看。

2002年,高志玉服从中建三局总承包公司调遣,从湖北来到河南。10多年来,他参与了河南农业大学学术交流中心、郑州大学核心教学区、河南省职工之家建设工程、新郑机场T2航站楼等多项工程的建设。

“虽然我们干建筑的每天跑施工现场,总是干干净净地进去,灰头土脸地回来,但是郑州这些年来的发展日新月异,我们是第一线的见证者,内心总是充满着自豪感。”高志玉介绍。



高志玉表示,十九大报告催人奋进,他和同事们一定会不忘初心,继续前进,为郑州、为祖国建设更多的优质建筑。郑报融媒记者 冉小平 通讯员 杨文通 文/图

### 建设领域多项技术 通过市级科技成果评价

本报讯 记者从河南绿色建筑科技中心获悉,日前,我市建设领域多项技术通过了市级科技成果评价。

郑州市一建申报的“浅覆土、小净距、大坡度条件下盾构始发施工技术”,在地铁2号线二期延长线天山路站由西向东盾构始发中得到了充分运用,较好克服了浅覆土、小净距、大坡度的复杂地质条件,保证了工程的顺利施工和周边环境的安全。

河南省一建申报的“后置混凝土保温幕墙技术研究”技术,通过在预留后置混凝土保温幕墙连接件时不破坏模板,施工中不需要焊接的方式,较好解决了外墙保温施工时常着火、后期脱落等问题。该技术已运用于多项房建工程,具有良好的社会、经济效益。

此外,郑州大学申报的“城市地下管道渗漏引起的路面塌陷机理分析与对策研究”、河南建科院申报的“新风系统在绿色建筑中引用策略研究”和泰宏建设申报的“原生态RAC道路绿色创新技术探索研究”等均通过了我市科技成果评价。

郑报融媒记者 冉小平 通讯员 孙胜强

## “鹤之灵”音乐喷泉首揭面纱

系双鹤湖中央公园点睛之笔



本报讯 10月26日晚7时,航空港区双鹤湖中央公园音乐喷泉揭开神秘面纱,正式向广大市民朋友开放。

以“鹤之灵”为创意主题的喷泉,以经典的音乐、水舞、火舞、激光、艺术灯光编排,赋予表演丰富的人文内涵,带给观众听觉和视觉的双重冲击,成为双鹤湖中央公园的点睛之笔。此音乐喷泉延伸220米,主喷100米高,世界先进。

双鹤湖中央公园东西长约5公里,南北宽600~800米,总占地面积5300多亩。郑报融媒记者 王军方 文/图

音乐喷泉以《鹤之灵》为创意主题,整体平面布局以两条弧线与四个圆形相切,犹如仙鹤飞翔在浩瀚的花海上。

我建设 我自豪

### 一线建设者 参观双鹤湖中央公园



日前,双鹤湖中央公园指挥部组织一线建设者参观该公园,分享建设成果。中铁四局一公司参建者罗盼游园后感叹:“像变魔术似的,去年刚来时还是乡间小道,现在变成了一座漂亮的公园。”通讯员 王晓丽 摄影